Протокол публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов»


         Дата проведения: 26.11.2021 г.
Место проведения: Зал заседаний администрации сельского поселения Булгаковский сельсовет (Республика Башкортостан, Уфимский район, с.Булгаково, ул.Кирова, д.7)
Начало заседания:16-00
Председательствует:
Метелёв В.К.- председатель комиссии - глава сельского поселения Булгаковский сельсовет МР Уфимский район РБ
Президиум:
1. Метелёв В.К.., -  глава сельского поселения, председатель комиссии

2.Морозова Е.В., -  заместитель главы администрации сельского поселения, секретарь комиссии

3.Ишмакова Н.З. – заместитель главного бухгалтера МКУ «Управление по обеспечению деятельности учреждений муниципального района Уфимский район РБ, член комисси;

4. Полищук Н.А.     –   депутат, член комиссии;

5. Турлай И.М. – директор СДК с.Булгаково, член комиссии.


 На заседании присутствуют 17 человек. (журнал регистрации прилагается)

Присутствующие заслушали выступающих:
Метелёв В.К.- председатель комиссии- глава сельского поселения Булгаковский сельсовет МР Уфимский район РБ открыл заседание, представил членов комиссии, сделал сообщение о том, что организацию и проведение публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района  Уфимский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский  район Республики Башкортостан на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов» была возложена на Комиссию по проведению публичных слушаний, ознакомил с структурой бюджета, доходной и расходной частью, приложениями.
Выступила Ишмакова Н.З.. ответила на вопросы присутствующих, разъяснила постатейные расходы. 
Метелёв В.К. поставил вопрос на голосование среди присутствующих членов комиссии по принятию проекта решения Совета сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов», что большинство проголосовало за принятие проекта решения, с учетом поступивших предложений и изменений.
На этом публичные слушания по принятию проекта решения Совета сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов» завершены.
По результатам публичных слушаний комиссия выносит решение. Заключение о результатах публичных слушаний по принятию проекта решения Совета сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района  Уфимский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский  район Республики Башкортостан на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов» будет размещено на официальном сайте Администрации сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан в сети «Интернет» https://sp-bulgakovo.ru/.

Комиссия по проведению публичных слушаний: 
Председатель                                                                              Метелёв В.К.
Секретарь                                                                                    Морозова Е.В,
Члены комиссии                                                                         Ишмакова Н.З.
                                                                                                     Полищук Н.А,
                                                                                                     Турлай И.М.



Заключение 
о результатах публичных слушаний по принятию проекта решения Совета сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов»
[bookmark: _GoBack]Публичные слушания по принятию проекта решения Совета сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района  Уфимский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский  район Республики Башкортостан на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов» завершены и  проведены в соответствии с графиком 26 ноября  2021 года в 16-00 часов в зале заседаний администрации сельского поселения Булгаковский сельсовет (Республика Башкортостан, Уфимский район, с.Булгаково, ул.Кирова, д. 7) в соответствии с Решением Совета сельского поселения Булгаковский сельсовет от 16 ноября 2021 года  № 155.
На слушаниях присутствовало 15 человек, заявки на выступление подавала Ишмакова Н.З., с изменениями в проект бюджета, во время проведения публичных слушаний других письменных предложений, относящихся к изменениям в проект бюджета сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов» не было. Отозванных заявок нет.
Присутствующие высказались за принятие проекта решения Совета сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов» с учетом предложенных Ишмаковой Н.З. изменений. 
Решено: направить Совету сельского поселения Булгаковский сельсовет проект решения Совета сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов» для рассмотрения и принятия решения.


Председатель комиссии по проведению
публичных слушаний                                                                     В.К. Метелёв

Секретарь комиссии                                                                       Е.В. Морозова
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Протокол публичных  слушаний по   проекту   решения Совета сельского  поселения  Булгаковский   сельсовет муниципального  района  Уфимский   район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения  Булгаковский   сельсовет муниципального района  Уфимский район   Республики Башкортостан на 20 2 2   год и плановый период 20 2 3 - 20 2 4   годов»                 Дата проведения :  2 6 .1 1 .20 2 1   г.   Место проведения :  Зал заседаний администрации сельского поселения  Булгаковский   сельсовет   (Республика Башкортостан, Уфимский район,  с. Булгаково , ул. Кирова, д.7 )   Начало заседания :1 6 - 00   Председательствует:   Метелёв В.К. -   председатель комиссии   -   глава сельского поселения  Булгаковский   сельсовет МР Уфимский район РБ   Президиум:   1.  Метелёв В.К. .,  -    глава сельского поселения, председатель  комиссии     2. Морозова  Е.В. ,  -    заместитель главы администрации сельского поселения ,  секретарь комиссии     3. Ишмакова Н.З.  –   заместит ель главного бухгалтера   М КУ «Управление   по   обеспечению деятельности  учреждений муниципального  района Уфимский район РБ ,   член комисси ;     4.   Полищук Н.А.          –       депутат, член комиссии ;     5.  Турлай И.М.  –   директор СДК с.Булгаково ,   член комиссии .         На заседании присутствуют 1 7   человек.   (журнал регистрации прилагается)     Присутствующие заслушали выступающих:   Метелёв В.К. -   председатель комиссии -   глава сельского поселения  Булгаковский   сельсовет МР Уфимский район РБ открыл заседание, представил  членов ко миссии, сделал  сообщение о том,   что о рганизацию и проведение  публичных слушаний по  проекту решения Совета сельского поселения  Булгаковский   сельсовет муниципального района  Уфимский район Республики  Башкортостан «О бюджете сельского поселения  Булгаковский   с ельсовет  муниципального района Уфимский  район Республики Башкортостан на 20 2 2   год и  плановый период 20 2 3 - 20 2 4   годов»   был а   возлож ен а   на Комиссию по   проведению 

