Отчет главы
сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский район о результатах деятельности администрации поселения за 2021 год 

Добрый день,  жители поселения,  руководители предприятий, уважаемые депутаты и  гости!

Деятельность администрации  сельского поселения Булгаковский сельсовет в минувшем периоде строилась в соответствии с Федеральным и  Республиканским законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».

Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы, благоустройство территории поселения; освещение улиц; работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. 
Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, осуществления личного приема граждан Главой администрации поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.

В соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», для информирования населения о деятельности администрации и  Совета депутатов    используется официальный сайт администрации  сельского поселения Булгаковский сельсовет, на котором размещаются нормативные документы, регламенты оказываемых муниципальных услуг, бюджет и отчет об его исполнении, а также много другое. 
Основной задачей сайта является обеспечение гласности и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления сельского поселения  Булгаковский сельсовет и принимаемых ими решениях. 

Основной целью деятельности администрации сельского поселения Булгаковский сельсовет является повышение уровня и улучшение качества жизни жителям нашего поселения. 
Администрацией поселения принимались все самые необходимые меры, направленные на улучшение условий жизни, обеспечение на территории поселения общественной безопасности и правопорядка, стабильности в работе объектов жизнеобеспечения,  а также предприятий, осуществляющих свою деятельность на территории поселения.

За отчетный период на личный прием к Главе поселения и работникам администрации обратилось более 1500  человек по самым разнообразным вопросам. Было рассмотрено 266 письменных заявлений (в т.ч. 128 поступивших по электронной почте,  в 2020 году - 55). Обращения граждан в основном были связаны с решением бытовых проблем: по вопросу уличного освещения, благоустройству дорог; по земельным вопросам. Все  заявления были  рассмотрены в установленные законом сроки,  и  отправлены ответы заявителю о результатах рассмотрения обращений.

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 74 постановления  и 159 распоряжений по личному составу и основной деятельности,   проведено 8 заседаний Совета сельского поселения Булгаковский сельсовет, на которых  принято 56 Решений по ряду важных вопросов. В отчетном году состоялись  выборы депутата в  Совет сельского поселения Булгаковский сельсовет 5 созыва по избирательному округу № 9.

За 2021 год специалистами администрации выдано гражданам 4052 справок различного характера, выписок из похозяйственных книг, поступило    входящей корреспонденции – 208 писем, подготовлено и направлено адресатам 797 писем.   
Администрацией поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном  воинском учете в сельском поселении состоит военнообязанных 210 человек, в том числе граждан пребывающих в запасе – 1598 человек, призывников – 96 чел. За 2021 год случаев нарушения в области воинского учета руководителями организаций и должностными лицами, ответственными за военно-учетную работу и гражданами пребывающих в запасе учетно-воинской дисциплины не имелось.

 
Подводя итоги работы администрации сельского поселения по обеспечению финансирования всех полномочий, определенных ФЗ №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» за 2021 год можно отметить, что главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения безусловно служит бюджет. От того, насколько активно он пополняется, решаются текущие задачи, определяется судьба дальнейшего развития. В целях мобилизации доходов в бюджет сельского поселения по местным налогам в администрации продолжается работа по уточнению отдельных характеристик земельных участков и данных об их правообладателях. Также специалистами администрации ведется активная работа по сокращению задолженности по налогам. 
Увеличить уровень собираемости налогов удалось благодаря тесной работе администрации муниципального района Уфимский район, налоговой инспекции, а также специалистам администрации поселения, которые в течении  года вели разъяснительную работу с целью укрепления бюджетной и налоговой дисциплины. На межведомственной комиссии в 2021 год заслушано  47 недоимщиков - 11 юридических и 30 физических лиц. 
Эта работа продолжается и сейчас. Администрация поселения очень принципиально и конкретно подходит к анализу задолженности по налогам каждого жителя поселения.  
Бюджет сельского поселения  Булгаковский сельсовет МР Уфимский район Республики  Башкортостан был утвержден  решением сессии 28 декабря 2020 года за № 95 по доходам  и расходам в сумме 26 126 762 руб. 

Со всеми дополнениями и уточнениями к концу года бюджет составил  по доходам 34 989 075 руб. и  по расходам 34 872 319руб.

При  уточненном  плане    34 456 091 руб. поступило  доходов  34 989 075 руб., что составило 102%


Налоговые и неналоговые поступления 
составили  26 397 420 руб. при уточненном плане 25 864 368 руб., что составило 102 %.

Из них НДФЛ поступило 5 160 615 руб., при плане 4 970 000 руб., что составило 103,8  %.

налог на имущество с физических лиц поступило   2 282 356  при плане  2 178 000 руб., исполнено  на 104,8%

земельный налог с организаций  поступило 7 766 290 руб. при плане 7 042 000 руб., исполнено на 110,3 % 

земельный налог с физических лиц поступило 10 781 581 руб., при плане 106 64 000 руб., исполнение 101,1%

доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего казну поселений поступило 50 741  руб.- 100%.

доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов местного управления поселений    -   309 409 -  100 %           

прочие неналоговые доходы  поступило  11 914 руб.  

единый сельскохозяйственный налог  - 2 868 руб. - 100%

Безвозмездные поступления составили  8 591 655 руб. исполнение  - 100%  

Из них:

  257 500 руб. - субвенция на осуществление первичного воинского учета из бюджета РФ.

4 318 780 руб. -прочие межбюджетные трансферты на реализацию программ формирования современной городской среды

  600 000 руб. – на финансирование мероприятий по благоустройству территории СП из бюджета РБ 

1 365 800  руб. - межбюджетные трансферты на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения. 

1 667 232 руб. - прочие безвозмездные поступления в бюджеты поселений от бюджета МР Уфимский район для осуществления части полномочий по дорожной деятельности.

382 343 руб. -   прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений  на доведение средней заработной платы работников муниципальных учреждений культуры до среднемесячной начисленной заработной платы 
Расходная часть бюджета исполнена на 100,0 % и составила  34 872 319 руб.

По разделу 0104 « Органы местного самоуправления» расходы составили 10 113 090 руб.

В том числе : заработная плата и начисления на выплаты по оплате труда составили 8 432 151 руб.

услуги связи -74 013 руб., коммунальные услуги  - 391 743 руб., услуги в области информационно-консультационных технологий – 294 538 руб., ГСМ, хозяйственные и канцелярские расходы – 377 471 руб.,  уплата имущественных налогов – 31 654 руб., 

Раздел 0203 « Мобилизационная и вневойсковая подготовка» - Расходы составили  257 500 руб.

Раздел  0409 « Дорожная деятельность» – 1 667 232 руб.

Все эти средства, поступившие из бюджета МР Уфимский район были  направлены на содержание  внутрипоселковых дорог в границах сельского поселения (очистка от снега, обкос обочин  внутрипоселковых дорог).

Раздел 0412 «Другие вопросы в области национальной экономики» - 182 778руб.
Мероприятия по землеустройству(горизонтальная сьемка, подготовка межевого плана и т.д. составили 182 778 руб.

Раздел 0503 «Благоустройство»- расходы составили  13 817 444 руб.

В 2021 был Реализован проект   по наказам избирателей депутатам Госсобрания –Курултая РБ «Реальные дела». Из бюджета Республики Башкоростан было выделено 775 000 рублей, из бюджета сельского поселения – 50 000 руб.. Средства были израсходованы на приобретение игрового оборудования с резиновым покрытием для детской площадки д.Песчаный

На реализацию программ формирования современной городской среды было  выделено средств в сумме 4 318 780 руб., в том числе израсходовано на комплексное  благоустройство  парка  с.Булгаково - 3 654 652руб., на приобретение оборудования для детской площадки с резиновым покрытием в парке – 664 128рублей.

На благоустройство территории контейнерных площадок по ул.Шосейная и по ул. Парковая израсходовано 851 084 руб.,

Приобретен погрузчик и ковш для трактора  на сумму  341 100 руб.

На приобретение диз.топлива израсходовано 251 812 руб., на приобретение электротоваров для уличного освещения   израсходовано 295 556 рублей.

За технологическое присоединение уличного освещения израсходовано 641 519 руб.

Расходы на оплату  уличного освещения составили  - 2 672 083 руб. 

Изготовлены ледовые городки в населенных пунктах сельского поселения на  сумму 399 997руб. 

На содержание в чистоте территории кладбищ израсходовано 336 040 руб. 


Раздел 0310 «Обеспечение пожарной безопасности» - 219 967 руб.

Расходы на противопаводковые мероприятия составили 180 367  руб. 

Расходы по  противопожарным мероприятиям   составили 39 600 руб.

Раздел 0605  «Охрана окружающей среды» - расходы составили  254027 руб.

По данному разделу проводятся услуги по санитарной очистке контейнеров для сбора ТКО и контейнерных площадок на территории сельского поселения.

Раздел 0707 « Молодежная политика» -  расходы составили 6870 руб.

Раздел 0801 «Культура»  – 3 044 998 руб. на содержание МКУ «БУЛГАКОВСКИЙ СДК»

Заработная плата и начисления на выплаты по оплате труда составили  - 2 274 792  руб.

Коммунальные услуги составили – 459 310 руб.

Услуги охраны составили – 115 553 руб.

Услуги в сфере информационных технологий – 89 358 руб.

Прочие хозяйственные и канцелярские  расходы составили – 26 380 руб.

Платные услуги составили 106 000 руб.

Раздел 1101 « Физическая культура»  -  израсходовано средств 540270 руб.

Раздел 1403 «Прочие межбюджетные трансферты» перечислены иные межбюджетные трансферты для осуществления переданных полномочий в МР Уфимский район- 3 661 051  руб, в том числе:

535 300 руб. – для осуществления полномочий – «выдача разрешений на строительство, ввод объектов в эксплуатацию».

  173 000   руб. – для осуществления полномочий – «муниципальный земельный контроль в границах сельского поселения».

100 000 руб. – для осуществления полномочий  - «пользование имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения».

1 604 800 руб. – бухгалтерское обслуживание.

    25 700 руб. – внутренний финансовый контроль

129 400 руб. – охрана окружающей среды

  45 000 руб. – обеспечение нуждающихся и  малоимущих в жилых помещениях 

  762 800 руб. – на исполнение расходных полномочий ,а именно на содержание техперсонала учреждений культуры . 

440 035 руб.  – на софинансирование расходов по ремонту автомобильных дорог (щебенение)

477 640 руб.- на соофинансирование ППМИ (капитальный ремонт системы электроосвещения лицей с.Булгаково).

Средства бюджета поселения расходуются на решение вопросов местного значения и обеспечение деятельности администрации, связанных с выполнением полномочий, согласно 131 Федерального закона.

Перерасход бюджетных средств не допущен.
Кредиторская задолженность на конец года отсутствуют.


Для комфортного  передвижения населения по улицам в темное время суток в 2021 году завершены работы по технологическому присоединению линий электроосвещения населенных пунктов к приборам учет по 44 улицам. На сегодняшний день в формируются заявки в ООО Башкирэнерго на технологическое присоединение еще 15 улиц.   Постоянно проводятся работы по замене ламп  и фонарей уличного освещения. Постепенно переходим на светодиодные фонари.
На содержании администрации поселения находится  более 100 км автодорог.  В отчетном году Администрацией МР Уфимский район проведены работы  на реконструкции ул. Цюрупы от ул. Шоссейная до ул. Березовая.

В 2021 году проведено щебение улиц ул. Садовая и Юбилейная в д. Стуколкино, ул. Школьная в с. Булгаково. Проведена частичная отсыпка пер. Лесной в д. Камышлы.
Проведено благоустройство территории контейнерных площадок по ул.Шосейная и по ул. Парковая, под евро контейнера  – уложены плиты, установлено  ограждение.


В 2021 году наше сельское поселение участвовало в федеральной программе «Городская среда». В рамках данной программы был разбит парк в с.Булгаково. Проведена разбивка парка, асфальтирование дорожек, посадка зеленых насаждений, установка фонтана, ограждений, фонарей освещения и скамеек, оборудована детская игровая площадка с прорезиненным покрытием. Дальнейшие работы по его благоустройству будут продолжены.  

По программе «Реальные дела» установлена детская игровая площадка в д. Песчаный.
В д. Фомичево, за счет спонсорской помощи и при активном участии жителей восстановлена платина на пруду, разрушеная в результате паводка 2021 года , оборудовано место для забора воды пожарной машиной.

В течение 2021 года  работниками Администрации сельского поселения выполнены   работы  по вырубке порослей вдоль дорог, вывоз и переработка веток, уборка несанкционированных свалок.

В летний период проводится скашивание сорной растительности  на общественных территориях, вдоль обочин дорог.
Большой объем благоустроительных работ, в течение всего года выполнялся посредством субботников. С 02.04.2021 по 29.10.2021 г.  каждую вторую  пятницу проводился День чистоты
 
Специалистами администрации проведено 14 субботников.  
В субботниках принимают активное участие предприятия, находящиеся на подведомственной территории, которые наводят санитарный порядок не только на своих территориях. Для украшения нашего поселения было высажено 70 саженцев  сосен. 

У нас существует хорошая традиция – в период майских праздников дружно производить уборку общественных и частных территорий. Несмотря на ограничения, связанные с пандемией, в 2021 году  население активно принимало участие  в уборке.
Демографическая ситуация поселения

Численность постоянного  населения  за 2019-2021 года:

	№ 

п/п
	Наименование 

населенного пункта
	01.01.

2020
	01.01.

2021
	01.01.

2022

	1
	с.Булгаково
	5880
	6353
	6786

	2
	д.Дубки
	232
	240
	240

	3
	д.Камышлы
	878
	884
	879

	4
	д.Песчаный
	206
	219
	209

	5
	д.Стуколкино
	532
	517
	505

	6
	д.Фомичево
	265
	333
	460

	
	ВСЕГО
	7993
	8546
	9079


Рождаемость за 2019-2021 г

	№ 

п/п
	Пол ребенка
	2019
	2020
	2021

	1
	мальчики
	81
	60
	59

	2
	девочки
	62
	57
	53

	
	ВСЕГО
	143
	123
	113


Число умерших составило –  111  чел. (в 2020 г – 83 чел., в 2019 г. – 66 чел.). В предыдущие годы наблюдался естественный прирост населения, так  в 2020 году он составлял 33 %, в 2021 году – 0 %  (в 2020 г. – 33%, в 2019 – 39).

Миграционный прирост населения – 543 чел.

Трудоспособные женщины- 2408 чел. (в 2020 г. - 2441 чел.)

Трудоспособные мужчины- 2461 чел. (в 2020 г. - 2457 чел.)

Всего – 4869 – 54% (в 2020 г. - 4898 – 58%) от общего числа населения.

Пенсионеры- 2003 чел. – 22 % (мужчин – 672, женщин – 1331) 

На территории сельского поселения функционирует 1 фермерское хозяйство - Иванов А.В, работает Булгаковский хлебозавод,  международный аэропорт «Уфа». В 2021 году запустил производство ликеро-водочный завод.

На территории сельского поселения работают 9 магазинов таких торговых сетей, как «Байрам», «Магнит», «Полушка», «Пятерочка», «Светофор» и 15  прочих продуктовых магазина и 9 хозяйственных магазина, в том числе такие крупные, как ООО «Дачник» и ООО «Завхоз», «Левша», 5 аптек и 2 аптечных киоска, более 100 предприятий малого и среднего бизнеса.

Действует 10 кафе  на 505 мест (Шашлычек, У друзей, Пан Пончик,  У Равшана, Макарова Т.А., отель Отдых, Папа Гриль, Шаверма по-Питерски, Охотничий дворик, Шашлычный дворик), 2 закусочные и 6 пунктов доставки еды (суши, роллы).

Бюджетные организации: МОБУ лицей с.Булгаково -  это самое крупное в районе общеобразовательное учреждение и 2 ее филиала - начальная школа в д.Стуколкино и в д.Камышлы школа (в лицее обучается 1778 человека, при плане – 500 человек),  2 детских сада «Малышок» и «Семицветик»,  на воспитании в которых находятся 732 ребенка, филиал 21 ГКБ г. Уфы - Булгаковская участковая больница с амбулаторией, 1 ФАП, 1 почтовое отделение, 2 СДК, 2 библиотеки, 1  филиал сбербанка.
В 2021 году 21 ГКБ г. Уфы совместно с Администрация Уфимского района начали возведение 2 модульных зданий ФАПов в д. Стуколкино и в д. Фомичево. Надеемся на скорейшее завершение работ  и запуск столь необходимых населению объектов.
Работа по реализации молодежной политики на территории поселения осуществляется по следующим направлениям:

1. Духовно-нравственное воспитание, которое включает в себя: встречи и беседы со священнослужителями, просмотры художественных и документальных фильмов направленных на нравственное воспитание молодежи.

2. Профилактика экстремизма, терроризма и гармонизация межнациональных отношений ведется путем встреч с сотрудниками правоохранительных органов, дискуссий за круглыми столами, просмотров видео материалов направленных на поддержания межнациональных отношений, взаимодействия с национальными диаспорами, проживающими на территории поселения. 
3. Профилактикой асоциальных явлений в молодежной среде: шефская работа с подростками стоящими на различных видах профилактических учетов, пропаганда здорового образа жизни, профилактика наркомании, табакокурения, употребление алкоголем. В работе по данному направлению привлекаются эксперты из числа: наркологов районной больницы, инспекторов полиции и психологов, демонстрируются видеоролики, распространяются листовки, изготавливаются баннеры, рекомендованные республиканской антинаркотический комиссией, проводятся тематические узкоспециализированные акции
4. Одно и самых основных направлений - это работа по патриотическому воспитанию молодежи: В целях воспитания чувства долга, ответственности, готовности к защите Отечества проводится месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы с допризывной молодежью, встречи с участниками локальных войн на территории Российской Федерации и за ее пределами, посещение ветеранов Великой Отечественной войны, беседы, круглые столы, соревнования по военно-прикладным видам спорта, дважды в год проводится День призывника, митинги в честь Дня Победы 9 мая, начала Великой Отечественной войны 22 июня, День вывода советских войск из Афганистана 15 февраля, шествиях «Бессмертного полка», окончание Второй мировой войны – 2 сентября.
 Физическая культура и спорт
В с.Булгаково функционирует  физкультурно-оздоровительный комплекс «Жемчужина», что обеспечивает  свободный доступ к физической культуре и спорту для всех категорий граждан и групп населения с. Булгаково.
Наши спортсмены  показывают неплохие результаты. Спортсмены нашего сельского поселения участвовали в спартакиаде Уфимского района, где заняли 3 место.

Футбольная команда «Жемчужина» принимала участие в первенстве  Уфимского района, где заняли 3 место.

Детские футбольные команды  различных возрастов  принимали участие в первенстве  Уфимского района. Все команды заняли призовые места.

В 2021 году впервые за 25 лет наша взрослая футбольная команда «Жемчужина» принимала участие в Первенстве и Кубке Республики Башкортостан.  где  заняли 10 место.
Также наши спортсмены, в составе сборной Уфимского района принимали участие в Чемпионате Республики Башкортостан по футболу среди сельских команд, где сборная района заняла 1 место.
 Культура

Работу по организации досуговой деятельности и сохранению народных традиций в поселении осуществляют коллективы Булгаковского и Камышлинского сельских домов культуры. Деятельность учреждений культуры неразрывно связана с календарными праздниками, и каждый новый год начинается активной работой по организации досуга населения в период новогодних праздников и каникул.

Сотрудниками Домов Культуры в 2021 году проведено – 202 мероприятия.  Ежегодно с успехом проходят такие праздничные концерты и мероприятия, как  Фестиваль народного творчества, посвященные  23 февраля и 8 марта, День Победы и бессмертный полк, День России, Международный День защиты детей, новогодние гуляния,  День пожилого человека, День Республики, День матери. Данные мероприятия активно посещались жителями  поселения.
В 2021 году все эти  праздники проводились, хотя и большинство из них прошло в формате онлайн. 
В сельском доме культуры  с. Булгаково работает 14 кружков (4 взрослых и 10 детских).

В сельском доме культуры  д. Камышлы работает 6 кружков (3 взрослых и 3 детских).

В поселении работает Совет ветеранов войны и труда.  К сожалению, в живых не осталось ни одного участника Великой Отечественной войны. Всего на территории поселения проживает: 19 тружеников тыла, 36 военнообязанных, проходивших воинскую службу в Чеченской Республике, 11 ветеранов выполнявших интернациональный долг в республике Афганистан, 6 участников ликвидации последствий взрыва на Чернобыльской атомной электростанции. 

Сегодня, анализируя итоги ушедшего года,  не скрою, не всё из того, что планировалось, удалось сделать. Пандемия внесла свои коррективы в наши планы.

Все, что сделано в поселении - это итог совместной работы. Но еще много нерешенных проблем остается, как по благоустройству  территории, так и  по пополнению доходной части бюджета,  эффективного расходования  средств бюджета.

Надеюсь, что для выполнения поставленных задач, взаимосвязь администрации поселения и всех жителей будет еще теснее. 
Хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих.

Выражаю слова благодарности всем жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь. 
Благодарю всех депутатов, руководителей предприятий, организаций, учреждений, предпринимателей за помощь, за участие и поддержку в проведении большинства мероприятий.

Благодарю всех своих сотрудников за грамотно выполненную работу.

Выражаю свою искреннюю благодарность руководству муниципального района Уфимский район в лице главы Администрации муниципального района Уфимский район Угарова Вилория Петровича, за оказываемые помощь и поддержку нашему сельскому поселению.

Только вместе мы можем решить наши проблемы и преодолеть трудности. Огромное всем спасибо, надеюсь на совместную работу и поддержку.
В заключении я хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, удачи и счастья детям, внукам,  всем простого человеческого счастья!

Спасибо за сотрудничество!

