










Об утверждении «Порядка назначения и выплаты пенсии на муниципальной службе в органах местного самоуправления сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский район 
Республики Башкортостан»

В соответствии Федеральными законами от «02» марта 2007 г. N 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации", от «15» декабря 2001 г. N 166-ФЗ "О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации" Законом Республики Башкортостан от «28» марта 2006 г. N 288-з "О порядке назначения и выплаты пенсии на муниципальной службе в Республике Башкортостан" и Уставом сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан, Совет депутатов Булгаковского сельского поселения
РЕШИЛ:
1. Утвердить прилагаемый «Порядок назначения и выплаты пенсии на муниципальной службе в органах местного самоуправления сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан». 
2. Опубликовать настоящее постановление на информационном стенде в администрации сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан» и разместить на официальном сайте в сети «Интернет».
[bookmark: _GoBack]3. Решение распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01 января 2016 года.


Глава сельского поселения        
Булгаковский сельсовет муниципального 
района Уфимский район
Республики Башкортостан                                  А.Н. Мельников

27  мая 2016 года
№ 55

            Утверждено 
решением Совета сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан от  27  мая 2016 года № 55



Порядок назначения и выплаты пенсии на муниципальной службе в органах местного самоуправления сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан


[bookmark: sub_4000]Настоящий «Порядок назначения и выплаты пенсии на муниципальной службе в органах местного самоуправления сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан» (далее по тексту – Порядок) устанавливает основания возникновения права на пенсию за выслугу лет на муниципальной службе в органах местного самоуправления сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан, пенсию по инвалидности, наступившей при исполнении служебных обязанностей на муниципальной службе в органах местного самоуправления сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан, порядок их назначения, пересмотра и выплаты.

Статья 1. Основные понятия

В настоящем Порядке используются следующие понятия:
[bookmark: sub_400101]пенсия за выслугу лет на муниципальной службе - ежемесячная денежная выплата в целях компенсации лицам, замещавшим указанные в настоящем Законе муниципальные должности, должности муниципальной службы, денежного содержания, полученного перед установлением им пенсии за выслугу лет на муниципальной службе в органах местного самоуправления сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан;
[bookmark: sub_400102]пенсия по инвалидности на муниципальной службе - пенсия по инвалидности, наступившей при исполнении служебных обязанностей по указанным в настоящем Порядке муниципальным должностям, должностям муниципальной службы в органах местного самоуправления сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан;
[bookmark: sub_400103]пенсия на муниципальной службе - пенсия за выслугу лет на муниципальной службе или пенсия по инвалидности на муниципальной службе;
[bookmark: sub_400104]заявитель - лицо, подавшее заявление о назначении пенсии за выслугу лет на муниципальной службе; лицо, подавшее заявление о назначении пенсии по инвалидности на муниципальной службе;
[bookmark: sub_400105]представитель нанимателя - лицо, замещающее муниципальную должность, должность муниципальной службы, либо представитель указанного лица, осуществляющие функции работодателя в органе местного самоуправления и (или) в аппарате органа местного самоуправления;
[bookmark: sub_401015]орган, уполномоченный осуществлять пенсионное обеспечение муниципальных служащих, - администрация сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан.

Статья 2. Правовое регулирование порядка назначения и выплаты пенсии на муниципальной службе в органах местного самоуправления сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан

Правовое регулирование порядка назначения и выплаты пенсии на муниципальной службе в органах местного самоуправления сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан осуществляется в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Республики Башкортостан и настоящим Порядком.

Статья 3. Лица, имеющие право на пенсию на муниципальной службе

Лицами, имеющими право на пенсию на муниципальной службе, являются:
[bookmark: sub_301]1) лица, замещающие (замещавшие) должности, включенные в Реестр должностей муниципальной службы в Республике Башкортостан, муниципальную должность главы сельского поселения, возглавляющего местную администрацию и исполняющего полномочия председателя представительного органа сельского поселения, а также муниципальную должность председателя контрольно-счетного органа муниципального образования;
[bookmark: sub_302]2) лица, замещавшие должности, включенные в Реестр выборных муниципальных должностей и муниципальных должностей муниципальной службы в Республике Башкортостан, Реестр муниципальных должностей муниципальной службы в Республике Башкортостан и (или) Перечень специализаций муниципальных должностей муниципальной службы в Республике Башкортостан;
[bookmark: sub_400303]3) лица, замещавшие должности руководителей и специалистов в администрациях сельсоветов, поссоветов, аналогичные должностям, включенным в Реестр муниципальных должностей муниципальной службы в Республике Башкортостан, Реестр должностей муниципальной службы в Республике Башкортостан и Перечень специализаций муниципальных должностей муниципальной службы в Республике Башкортостан, а также должности глав сельской (поселковой) администрации. 

[bookmark: sub_4004]Статья 4. Условия назначения пенсии на муниципальной службе

1. Пенсия за выслугу лет на муниципальной службе назначается лицам, имеющим право на пенсию на муниципальной службе, замещавшим на 24 августа 2000 года и (или) позднее на постоянной основе муниципальные должности, должности муниципальной службы, при наличии стажа муниципальной службы не менее 12,5 лет - для мужчин, не менее 10 лет - для женщин (далее - минимальный стаж) по достижении ими возраста, при котором назначается трудовая пенсия по старости на общих основаниях в соответствии с Федеральным законом "О трудовых пенсиях в Российской Федерации", при условии прекращения муниципальной службы, прекращения полномочий на муниципальной должности, за исключением случаев увольнения с муниципальной службы, прекращения полномочий на муниципальной должности, связанных с виновными действиями, кроме лиц, предусмотренных абзацем вторым настоящей части.
[bookmark: sub_404011]Пенсия за выслугу лет на муниципальной службе лицу, замещающему (замещавшему) с 1 января 2006 года и позднее должность главы администрации сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан (далее - глава администрации), назначается при наличии стажа работы в должности главы администрации не менее трех лет (далее - минимальный стаж работы в должности главы администрации) по достижении им возраста, при котором назначается трудовая пенсия по старости на общих основаниях в соответствии с Федеральным законом от 17 декабря 2001 года N 173-ФЗ "О трудовых пенсиях в Российской Федерации" (далее - Федеральный закон "О трудовых пенсиях в Российской Федерации"), за исключением случаев прекращения полномочий, связанных с виновными действиями. В случаях прекращения полномочий главы администрации, связанных с виновными действиями, пенсия за выслугу лет на муниципальной службе назначается на общих основаниях, установленных настоящим Порядком.
[bookmark: sub_404013]Лица, замещающие муниципальные должности, должности муниципальной службы и имеющие минимальный стаж или минимальный стаж работы в должности главы администрации, приобретают право выхода на пенсию за выслугу лет на муниципальной службе досрочно, но не ранее чем за два года до установленного законодательством срока выхода на пенсию по старости на общих основаниях при условии прекращения муниципальной службы, прекращения полномочий на муниципальной должности.
Пенсия за выслугу лет на муниципальной службе назначается при общем трудовом стаже не менее 25 лет - для мужчин и 20 лет - для женщин.
Стаж муниципальной службы в органах местного самоуправления сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан для назначения пенсии за выслугу лет на муниципальной службе исчисляется в соответствии с Законом Республики Башкортостан "О порядке исчисления стажа муниципальной службы в Республике Башкортостан".
Общий трудовой стаж, необходимый для назначения пенсии за выслугу лет на муниципальной службе, определяется в соответствии с Федеральным законом "О трудовых пенсиях в Российской Федерации".
Суммирование льгот для снижения пенсионного возраста, на которые муниципальный служащий имеет право по иным нормативным правовым актам помимо настоящего Порядка, не допускается.
2. Пенсия по инвалидности на муниципальной службе назначается лицам, имеющим право на пенсию на муниципальной службе, замещавшим на 24 августа 2000 года и (или) позднее на постоянной основе муниципальные должности, должности муниципальной службы, ставшим инвалидами при исполнении служебных обязанностей, независимо от выслуги лет при условии прекращения муниципальной службы, прекращения полномочий на муниципальной должности.
Инвалидность считается наступившей при исполнении служебных обязанностей при наличии причины "трудовое увечье" или "профессиональное заболевание".
[bookmark: sub_40403]3. Пенсия на муниципальной службе не назначается, а выплата назначенной пенсии прекращается лицам, которым в соответствии с законодательством назначены пенсия по другим основаниям, от другого ведомства или ежемесячное пожизненное содержание, установлены ежемесячная доплата к трудовой пенсии или дополнительное пожизненное ежемесячное материальное обеспечение.
[bookmark: sub_40404]4. Лицам, имеющим право на различные пенсии, назначается одна по их выбору.
[bookmark: sub_40405]5. При выходе на пенсию за выслугу лет на муниципальной службе выплачивается единовременное денежное пособие в размере шести месячных должностных окладов.
[bookmark: sub_40406]6. К пенсиям, назначенным в соответствии с настоящим Порядком, не начисляются надбавки, повышения и доплаты, предусмотренные иными нормативными правовыми актами.

Статья 5. Размер пенсии на муниципальной службе

[bookmark: sub_40501]1. Пенсия за выслугу лет на муниципальной службе устанавливается по выбору лица, имеющего право на пенсию за выслугу лет на муниципальной службе, в размере 55 процентов месячного денежного содержания по замещаемой должности на день:
[bookmark: sub_50101]1) приобретения права на пенсию за выслугу лет на муниципальной службе (на 24 августа 2000 года и (или) позднее);
[bookmark: sub_50102]2) прекращения муниципальной службы, прекращения полномочий на муниципальной должности;
[bookmark: sub_50103]3) достижения возраста, дающего право выхода на трудовую пенсию по старости на общих основаниях (на 24 августа 2000 года и (или) позднее).
[bookmark: sub_4050102]Пенсия за выслугу лет на муниципальной службе устанавливается по выбору лица, замещающего (замещавшего) должность главы администрации, в размере 70 процентов месячного денежного содержания по замещаемой должности главы администрации на день приобретения права на пенсию за выслугу лет на муниципальной службе (с 1 января 2006 года и позднее), прекращения муниципальной службы в должности главы администрации или достижения возраста, дающего право выхода на трудовую пенсию по старости на общих основаниях (с 1 января 2006 года и позднее).
2. Размер пенсии за выслугу лет на муниципальной службе увеличивается на 3 процента месячного денежного содержания за каждый полный год стажа муниципальной службы сверх установленного настоящим Законом минимального стажа. При этом размер пенсии за выслугу лет на муниципальной службе не может превышать 80 процентов месячного денежного содержания лица, замещавшего муниципальную должность, должность муниципальной службы.
[bookmark: sub_4050202]Размер пенсии за выслугу лет на муниципальной службе лица, замещающего (замещавшего) должность главы администрации, увеличивается на 5 процентов месячного денежного содержания за каждый полный год работы в должности главы администрации сверх установленного настоящим Порядком минимального стажа работы в должности главы администрации. При этом размер пенсии за выслугу лет на муниципальной службе не может превышать 80 процентов месячного денежного содержания лица, замещающего (замещавшего) должность главы администрации.
[bookmark: sub_40503]3. Пенсия по инвалидности на муниципальной службе устанавливается в следующих размерах:
1) инвалидам, имеющим ограничение способности к трудовой деятельности третьей и второй степени, - 80 процентов месячного денежного содержания по замещаемой муниципальной должности, должности муниципальной службы на день установления инвалидности;
2) инвалидам, имеющим ограничение способности к трудовой деятельности первой степени, - 55 процентов месячного денежного содержания по замещаемой муниципальной должности, должности муниципальной службы на день установления инвалидности.
4. Пенсия за выслугу лет на муниципальной службе назначается в размерах, установленных частями 1 и 2 настоящей статьи, за вычетом страховой части трудовой пенсии по старости либо за вычетом трудовой пенсии по инвалидности.
При определении размера пенсии за выслугу лет в порядке, установленном настоящей статьей, не учитываются суммы фиксированного базового размера страховой части трудовой пенсии по старости (фиксированного базового размера трудовой пенсии по инвалидности), приходящиеся на нетрудоспособных членов семьи и на увеличение указанного фиксированного базового размера в связи с достижением возраста 80 лет или наличием инвалидности I группы, размер доли страховой части трудовой пенсии по старости, исчисленной в соответствии с Федеральным законом "О трудовых пенсиях в Российской Федерации" исходя из расчетного пенсионного капитала, сформированного за счет общей сумму страховых взносов, поступивших за застрахованное лицо в Пенсионный фонд Российской Федерации после назначения пенсии за выслугу лет за период не менее 12 полных месяцев работы и (или) иной деятельности, включая суммы ее увеличения в связи с индексацией (дополнительным увеличением) и перерасчетом (корректировкой) в соответствии с пунктом 6 статьи 17 и статьей 17.1 указанного Федерального закона, а также суммы, полагающиеся в связи с валоризацией пенсионных прав в соответствии с Федеральным законом "О трудовых пенсиях в Российской Федерации".

Статья 6. Состав месячного денежного содержания для исчисления размера пенсии на муниципальной службе

Состав месячного денежного содержания для исчисления размера пенсии на муниципальной службе устанавливается Главой сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан в соответствии с действующими условиями оплаты труда лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы.
[bookmark: sub_4007]
Статья 7. Порядок назначения пенсии на муниципальной службе

1. Заявление о назначении пенсии на муниципальной службе подается представителю нанимателя в орган, в котором заявитель замещал муниципальную должность, должность муниципальной службы, либо правопреемнику указанного органа. При отсутствии правопреемника заявление подается в Республиканскую комиссию по вопросам муниципальной (государственной) службы.
Заявление считается поданным при условии приложения к нему заявителем документов, указанных соответственно в частях 2 и 3 настоящей статьи (за исключением справки о размере месячного денежного содержания и расчета продолжительности стажа муниципальной службы).
2. Орган, в который заявитель обратился с заявлением о назначении пенсии за выслугу лет на муниципальной службе, в семидневный срок со дня подачи заявления в соответствии с законом производит расчет продолжительности стажа муниципальной службы, оформляет справку о размере месячного денежного содержания и по установленной форме представляет в орган, уполномоченный осуществлять пенсионное обеспечение муниципальных служащих, следующие документы:
[bookmark: sub_70201]1) заявление о назначении пенсии за выслугу лет на муниципальной службе;
[bookmark: sub_70202]2) копию паспорта гражданина Российской Федерации;
[bookmark: sub_70203]3) копию военного билета (для военнообязанных);
[bookmark: sub_70204]4) копию трудовой книжки либо иных документов, подтверждающих продолжительность трудового стажа;
[bookmark: sub_70205]5) справку о размере месячного денежного содержания;
[bookmark: sub_70206]6) расчет продолжительности стажа муниципальной службы;
[bookmark: sub_70207]7) копию документа об увольнении с должности муниципальной службы;
[bookmark: sub_70208]8) справку о размере пенсии, получаемой из Пенсионного фонда Российской Федерации, иных органов, осуществляющих пенсионное обеспечение (в случае получения пенсии).
Представитель нанимателя, орган местного самоуправления, в котором заявитель замещал муниципальную должность, должность муниципальной службы, его правопреемник, оказывают содействие в истребовании необходимых для назначения пенсии документов.
[bookmark: sub_70211]В случае отсутствия стажа, необходимого для назначения пенсии за выслугу лет на муниципальной службе, соответственно представитель нанимателя органа, в котором заявитель замещал муниципальную должность, должность муниципальной службы, правопреемник указанного органа, администрация сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан не позднее 7 дней со дня расчета продолжительности стажа муниципальной службы извещают об этом заявителя в письменной форме с указанием причин отказа и одновременно возвращают заявление.
[bookmark: sub_40703]3. Орган, в который заявитель обратился с заявлением о назначении пенсии по инвалидности на муниципальной службе, представляет в орган, уполномоченный осуществлять пенсионное обеспечение муниципальных служащих, следующие документы:
[bookmark: sub_70301]1) заявление о назначении пенсии по инвалидности на муниципальной службе;
[bookmark: sub_70302]2) копию паспорта гражданина Российской Федерации;
[bookmark: sub_70303]3) копию военного билета (для военнообязанных);
[bookmark: sub_70304]4) копию трудовой книжки либо иных документов, подтверждающих продолжительность трудового стажа;
[bookmark: sub_70305]5) справку о размере месячного денежного содержания;
[bookmark: sub_70306]6) копию документа об увольнении с должности муниципальной службы;
[bookmark: sub_70307]7) копию справки учреждения медико-социальной экспертизы о признании гражданина инвалидом, об установлении степени ограничения способности к трудовой деятельности;
[bookmark: sub_70308]8) справку о размере пенсии, получаемой из Пенсионного фонда Российской Федерации, иных органов, осуществляющих пенсионное обеспечение (в случае получения пенсии).
[bookmark: sub_40704]4. Орган, уполномоченный осуществлять пенсионное обеспечение муниципальных служащих, в семидневный срок со дня получения документов, указанных в частях 2 и 3 настоящей статьи:
[bookmark: sub_70401]1) составляет протокол о назначении соответствующей пенсии;
[bookmark: sub_70402]2) направляет протокол о назначении соответствующей пенсии и документы, указанные в частях 2 и 3 настоящей статьи, в Республиканскую комиссию по вопросам муниципальной (государственной) службы для дачи заключения о продолжительности стажа муниципальной службы и размере соответствующей пенсии.
Орган, уполномоченный осуществлять пенсионное обеспечение муниципальных служащих, в семидневный срок со дня получения указанного заключения Республиканской комиссии по вопросам муниципальной (государственной) службы выносит решение о продолжительности стажа муниципальной службы и о назначении соответствующей пенсии на муниципальной службе и незамедлительно извещает об этом решении заявителя, а также орган, представивший документы для назначения пенсии, в письменной форме.
В случае отсутствия оснований для назначения соответствующей пенсии орган, уполномоченный осуществлять пенсионное обеспечение муниципальных служащих, не позднее 7 дней после принятия соответствующего решения письменно извещает об этом орган, представивший документы для назначения пенсии, заявителя с указанием причин отказа и одновременно возвращает заявителю заявление и прилагаемые к нему документы.
5. Пенсия за выслугу лет на муниципальной службе устанавливается со дня подачи лицом заявления, но не ранее дня, следующего за днем увольнения с муниципальной должности, должности муниципальной службы и достижения возраста, дающего право на пенсию за выслугу лет на муниципальной службе.
6. Пенсия по инвалидности на муниципальной службе устанавливается со дня подачи лицом заявления, но не ранее дня, следующего за днем увольнения с муниципальной должности, должности муниципальной службы.
7. Копии документов, указанных в частях 2 и 3 настоящей статьи, заверяются в установленном порядке представителем нанимателя органа, в котором заявитель замещал муниципальную должность, должность муниципальной службы, его правопреемником, Республиканской комиссией по вопросам муниципальной (государственной) службы.

[bookmark: sub_4008]Статья 8. Порядок выплаты пенсии на муниципальной службе

1. Выплата пенсии за выслугу лет на муниципальной службе лицам, замещающим муниципальные должности, должности муниципальной службы, до достижения возраста, при котором назначается трудовая пенсия по старости на общих основаниях, производится за счет средств бюджета сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан. По достижении возраста, при котором в соответствии с Федеральным законом "О трудовых пенсиях в Российской Федерации" назначается пенсия по старости на общих основаниях, выплата пенсии за выслугу лет на муниципальной службе производится: в пределах размера пенсии по старости - за счет средств Пенсионного фонда Российской Федерации и иных органов, осуществляющих пенсионное обеспечение, а в случае его превышения разница выплачивается за счет средств бюджета сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан.
[bookmark: sub_4080102]Выплата пенсии по инвалидности на муниципальной службе производится: в пределах размера пенсии, полагающейся в соответствии с Федеральным законом "О трудовых пенсиях в Российской Федерации", - за счет средств Пенсионного фонда Российской Федерации и иных органов, осуществляющих пенсионное обеспечение, а в случае его превышения разница выплачивается за счет средств бюджета сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан.
[bookmark: sub_4080103]Выплата пенсии на муниципальной службе (доплаты к трудовой пенсии), включая организацию ее доставки, производится администрацией сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан, ежемесячно за текущий календарный месяц по месту жительства лица, обратившегося за назначением пенсии на муниципальной службе. Доставка и пересылка пенсии осуществляются за счет средств, из которых выплачивается указанная пенсия (доплата к трудовой пенсии).
[bookmark: sub_40802]2. Порядок выплаты назначенной пенсии в период исполнения приговора суда о лишении свободы регулируется законодательством Российской Федерации.
Суммы пенсии, причитающиеся пенсионеру, но недополученные в связи с его смертью, выплачиваются наследникам на общих основаниях, установленных законодательством Российской Федерации.
3. При поступлении пенсионера на государственную должность Российской Федерации, государственную должность субъекта Российской Федерации, должность федеральной государственной гражданской службы, государственной гражданской службы субъекта Российской Федерации, должность муниципальной службы, муниципальную должность главы сельского поселения, возглавляющего местную администрацию и исполняющего полномочия председателя представительного органа сельского поселения, муниципальную должность председателя контрольно-счетного органа муниципального образования, осуществляющего полномочия на постоянной основе, выплата пенсии на муниципальной службе приостанавливается с 1 числа месяца, следующего за месяцем поступления на указанные должности. Выплата ранее назначенной пенсии на муниципальной службе восстанавливается со дня увольнения с указанных должностей либо вновь производится назначение соответствующей пенсии.
[bookmark: sub_40804]4. Пенсионерам, выезжающим на постоянное жительство за пределы сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан, выплата пенсии на муниципальной службе (доплаты к пенсии) производится почтовыми переводами.
[bookmark: sub_40805]5. Суммы назначенной пенсии, не полученные пенсионером своевременно, выплачиваются за все прошлое время, но не более чем за три года перед обращением за их получением.
[bookmark: sub_4080502]Суммы пенсий, не полученные своевременно по вине органа, уполномоченного осуществлять пенсионное обеспечение муниципальных служащих, выплачиваются за прошлое время без ограничения каким-либо сроком. В этих случаях пенсии выплачиваются единовременно.
[bookmark: sub_40806]6. Пенсионерам, проживающим в стационарных учреждениях социального обслуживания, выплачивается разница между суммой их пенсии и стоимостью содержания в доме, но не менее 25 процентов, если иное не установлено законодательством Российской Федерации.
Если у пенсионера, проживающего в стационарном учреждении социального обслуживания, имеются нетрудоспособные члены семьи, состоящие на его иждивении, то пенсия выплачивается в следующем порядке: на одного члена семьи - четверть пенсии, на двух членов семьи - треть пенсии, на трех и более членов семьи - половина пенсии, на самого пенсионера - оставшаяся часть пенсии за вычетом стоимости содержания в доме, но во всех случаях не менее 25 процентов, если иное не установлено законодательством Российской Федерации.

[bookmark: sub_4009]Статья 9. Удержания из пенсии на муниципальной службе

Удержания из пенсии на муниципальной службе производятся на основании:
[bookmark: sub_9001]1) судебных решений, определений, постановлений, приговоров, исполнительных надписей нотариальных контор, других решений и постановлений, исполнение которых в соответствии с законодательством производится в порядке, установленном для исполнения судебных решений;
[bookmark: sub_9002]2) решений органа, уполномоченного осуществлять пенсионное обеспечение муниципальных служащих, о взыскании сумм, излишне выплаченных пенсионеру, в связи с нарушением статьи 11 настоящего Порядка.

[bookmark: sub_4010]Статья 10. Перерасчет размера пенсии на муниципальной службе

[bookmark: sub_401001]1. Перерасчет размера пенсии на муниципальной службе (доплаты к пенсии) производится в случаях:
[bookmark: sub_40100101]1) увеличения денежного содержания по соответствующей должности лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан.
Под увеличением денежного содержания следует понимать увеличение любой из выплат, входящих в состав денежного содержания для исчисления размера пенсии на муниципальной службе;
[bookmark: sub_40100102]2) изменения размера пенсии, получаемой из Пенсионного фонда Российской Федерации и иных органов, осуществляющих пенсионное обеспечение.
[bookmark: sub_401002]2. Перерасчет размера пенсии на муниципальной службе (доплаты к пенсии) производится органом, уполномоченным осуществлять пенсионное обеспечение муниципальных служащих, на основании своего решения об изменении соответствующего размера пенсии.
[bookmark: sub_401003]3. Перерасчет в соответствии с пунктом 1 части 1 настоящей статьи производится пропорционально увеличению денежного содержания с даты изменения размера денежного содержания на основании справки о размере месячного денежного содержания по установленной форме. Перерасчет в соответствии с пунктом 2 части 1 настоящей статьи производится лицам, получающим справки об изменении размера пенсии, получаемой из Пенсионного фонда Российской Федерации и иных органов, осуществляющих пенсионное обеспечение, с даты изменения размера пенсии.

[bookmark: sub_4011]Статья 11. Извещение об изменении условий, влияющих на выплату пенсии на муниципальной службе

Получатель пенсии на муниципальной службе обязан в 5-дневный срок извещать в письменной форме орган, уполномоченный осуществлять пенсионное обеспечение муниципальных служащих, о поступлении на одну из должностей, указанных в части 3 статьи 8 настоящего Закона. В случае невыполнения указанной обязанности и выплаты в связи с этим излишних сумм получатель пенсии на муниципальной службе возмещает сельскому поселению Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан излишне выплаченные суммы пенсии.

[bookmark: sub_4012]Статья 12. Ответственность за достоверность сведений, представляемых для назначения и выплаты пенсии на муниципальной службе

[bookmark: sub_401201]1. Физические и юридические лица несут ответственность за достоверность сведений, содержащихся в документах, представляемых ими для назначения и выплаты пенсии на муниципальной службе в соответствии с законодательством.
[bookmark: sub_401202]2. В случае представления недостоверных сведений, повлекшего за собой перерасход средств на выплату пенсий на муниципальной службе, виновные лица возмещают сельскому поселению Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан причиненный ущерб в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

[bookmark: sub_4013]Статья 13. Финансирование пенсий на муниципальной службе (доплат к пенсии)

Финансирование пенсий на муниципальной службе (доплат к пенсии) производится за счет средств бюджета сельского поселения Булгаковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан в порядке, установленном законодательством.

[bookmark: sub_4014]Статья 14. Применение нормативных правовых актов, содержащих нормы, регулирующие порядок назначения, пересмотра и выплаты пенсии на муниципальной службе

[bookmark: sub_401401]Вопросы, не урегулированные настоящим Порядком, решаются в соответствии с пенсионным законодательством Российской Федерации и законодательством, регулирующим пенсионное обеспечение государственных гражданских служащих Республики Башкортостан.
[bookmark: sub_401402]Республиканская комиссия по вопросам муниципальной (государственной) службы при необходимости дает разъяснения по вопросам назначения, выплаты и пересмотра пенсии на муниципальной службе и иным вопросам, связанным с реализацией настоящего Закона.
[bookmark: sub_401403]Формы документов, необходимых для реализации настоящего Порядка, определяются Республиканской комиссией по вопросам муниципальной (государственной) службы.

[bookmark: sub_4015]Статья 15. Вступление в силу настоящего Порядка

Настоящий Порядок вступает в силу по истечении тридцати дней со дня его официального опубликования.
